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 ىول قيرط نع كلذ ىلع درلا لواحت تناك ةيبرعلا مصاوعلاو ‏٠٠٠ ءالشا ىلا
 ادر رخآ لجر لاقو ‏٠٠١ ةريفصلا راهنالا اهنم لكشتت يتلا رطملا تايح قانعا

 لاّوسلا ى

 ‏٠ نيطسلف رودو قيرط وه اذه

 ةمئاقلا دعي اميف لخد يذلا 2 فرش دمحم وه 2 لاّؤسلا حرط يذلا لجرلا
 « رامع وبا » تافرع رساي وه ةباجالا ىطعا يذلا لجرلاو . ءادهشلل ىلوالا
 3 ةيوعصلاو دجملا ةروث 2 ةحلسملا ةينيطسلفلا ةروذلل ماعلا دماقلا

 , حتف انه

 لوالا يركسعلا اهغالب ةفصاعلا تاوق تردصاو 2 ةقسانلا ةويعلا ترجفنأ

 نأ دئاصقلا مظعا عيطتست الو « ءامدلا قفدتل خرّوت نا ماقرالا عيطتسق ال ‏٠٠

 اعم نأ يف ملحلاو لعفلا اهيف ق قباطتي يتلا ‏٠ ةقراخلا ةظحللا كلت لجست

 3 حتف انه

 , ةفسانلا ةويعلا ترجفنا

 ليق نوينيطسلفلا ناك 03 لوالا يركسدعلا اهغالب ةفصاعلا تاوق تردصأو

 همهفي نا نكمي ال ‏٠ ةطاحالا دودح قوفي اباذع « مهمايخ دلج تحت نوئبخي « كلذ
 : . قوشلاو راثالاي اًئيلم ارس مهبولق يف نوكبخي نوينيطسلفلا راص ‏٠ مهاوس دحأ

 ةميظعلا ةءوبنلا ةوقو 2 قوفتلاب روعشلاو

 ؟؟ حتف تدلو نيا نم « حتف تءاج نيا نم

 ناذآلا تناك هعمو ‏٠٠ ملقو ةقرو هعم « انميذم يف لأسي نييفحصلا دحأ ناك

 اهلك تارابختسالا ةزهجال ةطقاللا

 ؟ حتف تءاج نيآ نم

 انميخم نم زوجع ةأرما تلاقو

 لامرلا هذه ىلا طولا نم انوفذق ‏٠٠ راطمالا ماع نم حتف تءاج دقل
 ديرن ال انكو ‏٠٠ اهعم انفرجتو ‏٠٠ لامرلا فرجتل راطمالا تءاج مث ‏٠١ ةتهابلا
 ‏٠ حتف تءاج ‏٠٠ توملا ةمواقم يف ةظحللا كلت نمو ‏٠*٠ تومن نا

0 راطمالا ماع سس حف تءاج


